

Csete Lajos
a győri Révai Miklós Gimnázium és Kollégium
matematikatanára

Idézet Csete Lajos igazgatója, Horváth Péter ajánlásából:

„Igazgatói munkám egyik legjobb döntése volt, hogy Lajost a Révaiba hívtam tanítani, mert az eltelt évek alatt hatalmas a sikere a diákok és kollégák között egyaránt. Szakmailag kivételesen felkészült, rendkívül alapos, ugyanakkor kellően nagyvonalú egyéniség. Folyamatosan képezi magát, nem csak hivatalos, hanem egyéni módon is. A matematika- és fizikatörténettől kezdve a legújabb felfedezésekig szinte mindent ismer. Hatékony tudásátadási képessége miatt minden szintű csoportban kiválóan tud dolgozni.”

És mindezen túl 1989 óta publikál különböző szakmai folyóiratokban. A 10-14 éveseknek szóló ABACUS című lap Matematikai problémák rovatát vezeti, melybe nagy körültekintéssel válogatja a feladatokat, és a problémák megoldását a tanulók által beküldött megoldásokkal, ötletekkel mutatja be.

Tanítványai közül nagyon sokan ott vannak az országos döntők élmezőnyében a legkülönbözőbb matematika versenyeken. Csete Lajos nem csak kiváló tehetséggondozó és versenyfelkészítő tanár, hanem maga is sikeres szereplője a tanári feladatmegoldó versenyeknek.

Diákjaival sikeresen pályázik az „Út a tudományhoz” programban, ezzel gyarapítva iskolája könyvtárát is.

Az utóbbi években nagy lelkiismeretességgel, odafigyeléssel pedagógusjelölteket is mentorál, akik szerencsésnek érezhetik magukat, hiszen a „jótól jót” tanulhatnak.

A Tanár úr példaértékű és eredményes fejlesztő munkája, sikerei mellett rendkívül szerény, nagyon segítőkész, kiegyensúlyozott, higgadt ember, akinek a véleményére érdemes figyelni akár a matematikai nevelés területén, akár más téren is.

Bízunk abban, hogy tanítványok, szülők, valamint a kollégái hálája, szeretete mellett, mi is örömet szerzünk Csete Lajos tanár úrnak a Beke Manó Emlékdíjjal, melyhez gratulálunk!

Hegedűsné Garda Éva
a törökbálinti Zimándy Ignác Általános Iskola
tanítónője

Hegedűsné Garda Éva első és egyetlen munkahelye az iskolája, ahol 37 éve dolgozik. Jelenleg osztálytanító és munkaközösség-vezető. Tanítóként eredményes, megbecsült tagja a nevelőtestületnek. Szakmai aktivitása kiváló. Részt vállal a tagozati programok kidolgozásában, lebonyolításában, amelyek közül már több beépült az iskola hagyományai közé. Elkötelezett az intézményi fejlesztési célok megvalósítása iránt, melynek érdekében sokrétű feladatot vállal.

Kiváló tehetséggondozó munkát végez, tanítványait rendszeresen és eredményesen indítja matematika versenyeken, ahol területi- és országos szinten is szép eredményeket érnek el.

Munkaközösség-vezetőként az eredményes matematikatanítás módszertanát népszerűsíti.

Szakmai fejlődése tanítói pályája során töretlen. Sokféle képzésen mélyítette el szakmai tudását. 2013-ban mentortanári szakvizsgát tett. Rendszeresen, sikerrel mentorálja az iskolába érkező új kollégákat.

A Kaposvári Egyetem Pedagógiai Kara felkérte arra, hogy vegyen részt egy új módszertani központ előkészítő munkájában, amelynek célja a hallgatók szakmai gyakorlatának irányítása.

Figyelemmel kíséri az új oktatási eszközök, digitális tananyagok megjelenését, javaslatot tesz azok beszerzésére, az alsó tagozatos munkába való integrálására. Mindezek mellett fáradhatatlanul szervezi a környezettudatos szemléletformálással, magatartással kapcsolatos programokat.

Tagja az Iskolaszéknek és az intézmény Közalkalmazotti Tanácsának. Az iskolai „Ovisuli” program aktív résztvevője, szervezője.

Több évtizedes nevelő-fejlesztő munkáját az értő gyermekszeretet, a tehetséggondozás iránti elkötelezettség jellemezi.

Az évtizedeken át végzett tanítói, és ezen belül elsősorban a matematikai nevelő munkáját köszönjük meg a Beke Manó Emlékdíjjal, melyhez gratulálunk!

Héjja Norbert
a szentesi Koszta József Általános Iskola
tanítója

Héjja Norbert tanító úr munkája során nagy gondot fordít a matematika megszerettetésére. Sok szemléltetéssel teszi érdekesebbé és érthetőbbé a matematika elsajátítását.

Rendszeresen segíti a gyengébb képességű tanulókat és eredményesen foglalkozik a tehetséges tanulókkal.

Igényes és alapos szakmai felkészültsége, biztos matematikai tudása, színes és változatos módszertani kultúrája, a feladatok érdekes megfogalmazása sikeressé teszik a tanulók matematikai tudásának fejlesztését.

A tanítás során használt, általa készített sokféle szemléltető eszközzel támogatja diákjait a gondolkodás örömeinek megismerésében, a matematikai ismeretek elsajátításában.

A Tanító úr 2012-től a Zrínyi Ilona Matematikaverseny 4. osztályos feladatsorainak összeállítója. Feladatsoraiban rendszeresen szerepelnek a gyerekek számára különösen érdekes, ötletes szövegezésű feladatok, melyek gyakran bekerülnek más évfolyamok feladatsoraiba is. A feladatsorok készítői között való megjelenése színesítette, még változatosabbá tette a Zrínyi verseny feladatsorait. A versenyfeladatok pontos, precíz megoldásainak leírásával hozzájárul az évente nagy példányszámban megjelenő Zrínyis könyvek sikeréhez is.

Aktívan részt vesz a Zrínyi verseny három napos országos döntőjén is, ezzel hozzájárul annak sikeres lebonyolításához.

Több alkalommal résztvevője volt a Rátz László Vándorgyűlésnek is.

Gratulálunk Héjja Norbet tanító úrnak a matematika műveltségterületen végzett kiváló fejlesztő munkájához, kitűnő feladatkészítő tevékenységéhez, s mindezt a Beke Manó Emlékdíjjal köszönjük meg!

Kruchió Mária
a budapesti Kaffka Margit Általános Iskola
matematikatanára

Kruchió Mária tanárnő kiemelkedő matematikai fejlesztő munkáját sokan személyesen is megismertük a bemutató óráin, vagy hallhattunk róla szemináriumokon, előadásokon, melyeket az Áldás utcai Általános Iskolában – ahol évekig igazgató is volt - , kerületi- és budapesti szakmai összejöveteleken, vagy éppen a Rátz László Vándorgyűlésen tartott. Munkájának híre eljutott az Oktatási Hivatalig, ahová meghívást kapott, és sok-sok éven át dolgozott a 6. évfolyamos matematika felvételi feladatsorokat készítő bizottságban. A Tudományos Ismeretterjesztő Társulat által szervezett Kalmár László Országos Matematika Verseny zsűrijének szintén sok-sok éve tagja.

A Tanárnő elsősorban matematika tagozatos osztályokat tanított már a 3. évfolyamtól kezdődően. Számptalan innovatív kezdeményezés, kiváló szemléltető eszközök készítése, a kooperatív módszerek alkalmazása, az informatikai lehetőségek maximális felhasználása, a motiválás legkülönbözőbb és leghatékonyabb formáinak használata jellemzi tevékenységét. Fő célja a tanítványaival megismertetni a gondolkodás örömet, és mindegyik diákja gondolkodását maximálisan fejleszteni! Ez az oka annak, hogy sikeres felzárkóztató munkájával párhuzamosan kitűnő tehetséggondozó munkát is végzett. Ez utóbbit igazolják tanítványai kimagasló versenyeredményei és kiváló helytállásuk a középiskolákban, sőt a középiskolai matematika tagozatokon is.

Kruchió Mária nem csak zseniális matematikatanár, hanem nagyon jó ember is! Sok-sok egyéni problémát oldott meg a diákok, szülők, kollégák körében diszkréten, természetes egyszerűséggel, mosolyogva, miközben a maga részéről a megoldás nem kis áldozatot kívánt. Mindenki bizalommal fordult hozzá, és ő boldog volt, ha másoknak örömet szerzett!

Kedves Kruchió Mária tanárnő, most mi is örömmel adjuk át a Beke Manó Emlékdíjat, megköszönve lelkes munkáját, gratulálva kiváló matematikai fejlesztő tevékenységéhez!

Lingl Zoltán
**a Zirci Reguly Antal Német Nemzetiségi Nyelvoktató Általános Iskola
matematikatanára**

Lingl Zoltán tanár úr iskolájának sok éven át intézményvezetője is volt. Ma kiváló matematikai nevelő munkája mellett címzetes igazgató, szaktanácsadó a matematika és digitális kultúra tantárgyak területén.

Mindig figyelemmel kísérte e két műveltségterület fejlődését, és tapasztalatait megosztotta tanítványaival. Ugyanakkor folyamatosan felhasználta az informatika adta eszközöket a matematikai nevelés hatékonyabbá, eredményesebbé tételében (pl.: *videók, interaktív tábla* közös használata, házi feladat ellenőrzése *classroom* felületen, stb.). A matematikai nevelés sikeresebbé tételét, illetve a matematika népszerűsítését szolgálja e témában létrehozott saját csatornája, mely az *LZmatek* nevet kapta.

Szaktanácsadóként tartott továbbképzésein – melyek személyes részvétellel vagy online formában valósulnak meg – örömmel osztja meg tapasztalatait, módszereit, ismerteti a maga fejlesztette eszközöket.

Kiemelkedő szakmai felkészültsége, sokszínű módszertani arzenálja mellett ki kell emelni azt az empátiát, érzékenységet, fáradhatatlanságot, mellyel a tanítványok személyes fejlődéséhez hozzájárul, példát mutatva nekik emberségből, segítőkészségből, együttműködésből. Számtalan jó hangulatú közösségépítő programot, kirándulást szervez diákjainak, ahol bátran és őszintén beszélgetnek a közösséget és azon belül az egyéneket érintő gondokról, közösen keresve és meg is találva a legjobb megoldást az adott problémára. Ha a diákokról van szó, nem kíméli magát! Amikor a tanítványai a fejlődésük során akadályokba ütköznek (pl.: hosszabb betegség), Lingl tanár úr személyesen vagy online formában máris ott-terem, és az adott diákra szabott, leghatékonyabb módon segít, biztat, támogat! A középiskolákba került tanítványok sorra azt jelzik vissza, hogy matematikából a legjobbak között vannak!

Mindezek okán nem csak a diákjai, hanem azok szülei is tisztelik, becsülik, szeretik Lingl tanár urat!

A Beke Manó Emlékdíjjal mi is gratulálunk Lingl tanár úr kiváló matematikai nevelő munkájához, és boldogan csatlakozunk a Tanár urat tisztelőik köréhez!

Székely Péter
a budapesti Eötvös József Gimnázium
matematikatanára

Székely Péter középiskolai matematikatanár, munkaközösség-vezető szakmailag, módszertanilag rendkívül felkészült, sokoldalú, nagyon művelt ember. A gimnázium diákjai számára a matematika szakkör mellett kerékpár-túrákat/biciklitábort, Kék túra szakkört vezet. Zenei műveltségét igazolja a Bolyai Társulat Érintő című elektronikus lapjában olvasható cikke, melynek címe: A zenében rejlő matematika.

Székely Péter számára az osztályfőnöki munka a tanári tevékenység legfontosabb területe. Személyes felelősséget érez tanítványai testi-lelki-érzelmi fejlődéséért. Szinte minden hétvégén valamilyen iskolai program vagy annak előkészülete adja számára a feladatot. Tanítványai és munkaközössége tisztelik, szeretik, mert biztos számíthatnak rá akár a személyes, akár a közösségi problémák megoldásában, és természetesen a matematikai nevelés területén felmerülő nehézségek megszüntetésében is.

A Tanár úr tanítványai matematikából rendszeresen sikerrel szerepelnek az érettségien és a különböző matematikaversenyeken. Például ő tartja a nem hivatalos rekordot az emelt szintű matematika érettségi 95,2%-os csoportátlagával. Nem kis számú versenyző diákjai rendszeresen az élmezőnyben végeznek. A felkészítés során - a matematika szakkörökön túl -, egyénileg és személyre szabott feladatokkal segíti elő a sikeres szereplésüket.

Székely Péter kiemelkedő matematikai nevelő munkájára, igényes és sokoldalú módszertani kultúrájára az ELTE Tanárképző Kara, a Matematika Módszertani Tanszék is felfigyelt, ezért ma már a matematika-tanárjelöltek is sokat tanulhatnak tőle arról, hogy milyen is az ideális tanár, és ezen belül az ideális matematikatanár!

Székely Péter tanár úr nevét már nagyon sokan ismerik, büszkék vagyunk Rá mi is!

Tiszteletünket, hálánkat fejezzük ki a Beke Manó Emlékdíjjal a számtalan területen végzett önzetlen, lelkes, áldozatkész munkájáért, és a rendkívül magas színvonalú matematikai fejlesztő munkájáért. Gratulálunk!

Tóth István
a Gyulai Erkel Ferenc Gimnázium és Kollégium
matematikatanára

Tóth István tanár úr jelenlegi iskolája az egyetlen munkahelye, ahol több tíz éve folyamatosan tanít. Munkatársként, pedagógusként, intézményvezető-helyettesként iskolája emblematikus, meghatározó személyisége, aki alkotó ötleteivel, lelkiismeretes munkájával több mint 40 éve járul hozzá a minőségi nevelőmunkához, az iskolája hírnevéhez.

Tóth István mesterpedagógus, aki kollégái szakmai fejlődését figyelemmel kíséri, támogatja, ha szükséges, diszkréten kezdeményezi. Szakmai munkájára nem csak iskolai, hanem városi, megyei sőt országos szinten is lehet számítani! Számtalan esetben volt zsűritag, feladat-összeállító, vizsgáztató- és javító-tanár.

Szaktanácsadói tevékenységét a kollégák iránti tisztelet, az emberség, a kiemelkedő szakmai felkészültség, a minőség, a pontosság, az igényesség jellemzi. Mindez bizonyítja elkötelezettségét a tanári pályára, mint élethivatás mellett!

Gimnáziumi tanárként fő feladatának tekinti a diákjai személyiségének, gondolkodásuknak, és a legfontosabb kompetenciáknak a fejlesztését. Tanítványait folyamatosan ösztönzi az önálló ismeretszerzésre, kutatásra, pályaművek elkészítésére, és ezen tevékenységekhez maximális segítséget, támogatást nyújt.

Tóth István tanár úr kiemelkedően jó tehetséggondozó. Tanítványai rendszeresen és sikeresen szerepelnek a Gordiusz versenyen, a Nemzetközi Magyar Matematika Versenyen, a Zrínyi Versenyen, az Arany Dániel Versenyen, a Szőkefalvi – Nagy Gyula Emlékversenyen, és más versenyeken is.

A Tanár úrnak elévülhetetlen érdemei vannak a Hajnal Imre Matematika Tesztverseny és a Békés Vármegyei Középiskolai Matematikaverseny formálásában, kiterjesztésében, valamint a Békés Vármegye legkülönbözőbb módszertani programjainak megfogalmazásában és megvalósításában.

Tóth István tanár úr széles körben és sok területen megvalósuló lelkiismeretes, magas színvonalú, értékes matematikai nevelőmunkájához szívből gratulálunk, és köszönetünket a Beke Manó Emlékdíj átadásával fejezzük ki!